

## **CORRIGENDUM**

**Ref: MAT-RM-PHOS-2022-02 dated 26/07/2022.**

**26.07.2022**

1. In the Annexure –A (Specification) P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> as Phosphorous Pentoxide shall be minimum 50.00 % instead of existing.
2. P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> with Min 52.00 % is replaced by P<sub>2</sub>O<sub>5</sub> with Min 50.00% in all places of tender documents.

**DGM (MAT) RM 1**